

目前，中国银行发行的带有“银联”标识的借记卡几乎都可以在美国使用，包括大家平时在中国经常使用的工资卡、储蓄卡等。由于这项业务近两年才开始，有一些银行较早发行的借记卡在卡片背面仍然写着“仅限国内使用”、“Only Valid in China”，再加上部分银行工作人员还不太清楚这些借记卡已经可以在美国等境外国家和地区使用了。所以如果想确认您钱包里的银联借记卡能否在美国使用，可以拨打中国银联客户服务热线：95516 询问。

另外，目前大家常用的中国的银行发行的双币种信用卡（卡片右下角有VISA或MASTERCARD等标识；右上角有“银联”标识）也可以在美国使用，但不能通过银联网络交易，只能通过其他的银行卡网络交易。所以，当您前往美国时，可以同时携带银联借记卡和双币种卡。在可以使用银联借记卡的时候尽量使用银联借记卡。这样直接使用人民币结算，和在中国刷卡一样。在不能使用银联借记卡的地方可以使用双币信用卡，但回中国后要记住办理购汇还款手续。

在美国，只要刷卡机上有可以输入密码的键盘，那么基本上都可以使用银联借记卡，因为借记卡都需要输入密码才能交易，不像信用卡无需输密码就能交易。您也可以主动询问收银员：能否使用借记卡“Debit Card”？由于美国的商店尤其是一些中高档商店很多都不张贴受理银行卡的标识，所以一些美国的收银员可能不太了解已经能使用中国的银联借记卡了，您可以让收银员试一下，一般都能刷卡通过。如果刷不通也不用担心，用现金或信用卡支付即可。

美国的购物商店很多都是全国连锁的品牌商店，例如在美国非常受欢迎的服饰箱包品牌GAP、Banana Republic、Ann Taylor、Guess、Nine West、Nike、Polo Ralph Lauren等，还有Apple等消费电子产品商店。这些品牌在美国各大城市的大商场、Shopping Mall或品牌折扣店Outlets都有专卖店，产品品牌基本相同，只是各州的税率略有不同。这些品牌店很多都能刷银联借记卡，而且全国所有的店铺都可以。所以来美国前，可以登录中国银联网站下载一份美国用卡指南，了解一下可以刷卡的美国时尚品牌名单。

美国一些大型的百货公司也都可以使用银联借记卡，例如知名的Macy's、Bloomingdales、Nordstrom、Sears等，请向收银员要求使用银联借记卡结算。

在美国刷银联借记卡只需要输入密码，不需要在签购单上签名。美国的刷卡机比较先进，操作也比中国复杂些。很多刷卡机的密码键盘是一个小型的触摸屏，即可以在上面输密码，也可以在上面签名，非常方便。在Apple Store等一些消费电子产品商店，收银员会手持无线刷卡机跟着你，随时可以刷卡，需要注意的是，一些手持刷卡机可能无法识别银联借记卡，您只需持卡到店内收银台去刷卡即可。

另外，在美国的一些大卖场，例如Costco等，结账时是由您自己在刷卡机上刷卡并按键结算的。注意卡片磁条方向不要反了，看清屏幕提示后输入密码，就可轻松完成交易。

在美国有很多的ATM 机都可以使用银联借记卡提取美元现金，不需要您在卡里存美元，而是直接扣您卡里的人民币资金，所以出国前请存入足够的人民币。要注意的是美国的ATM 机不一定都张贴了“银联”标识，但是只要看到ATM 机上贴有CitiBank或Pulse

的标识就可以使用银联借记卡取现。另外美国很大一部分ATM 机不是像中国一样将卡吞进去再操作，而是有一个插卡槽，需要把卡插进去然后再取出来才会有操作界面出现，如果不取出来是不能操作的。只要略懂英语，耐心操作，一般都能成功取出美元。在美国刷银联借记卡消费或取现，汇率采用交易当天中国银行的美元卖出价，直接转换成人民币从卡上扣除。在商店刷卡消费和国内一样不需要付任何手续费。通过ATM 取现需要支付一定金额的手续费，每家发卡银行的标准不同，例如招商银行的一卡通目前的取现手续费是按交易金额的0.5%收取，最低10元人民币。另外美国一些地区使用ATM 机要额外收取2美元左右的终端利用费，屏幕上会有提示，直接确认就可操作。

特别提示：

在美国用中国信用卡在ATM 机上取现需支付部份费用，以招商银行的双币信用卡为例：如果在境外取现，需支付预借现金手续费（交易金额的百分之三，最低收取美元3元/

笔），另外如果是透支信用额度，还需支付循环信用利息（日息万分之五）。在美国刷银联借记卡消费没有限额，卡里有多少钱就可以花多少钱，所以尤其适合购买珠宝、钟表、电器、高档服饰等消费品。

但在美国用ATM 取现每一张卡每天的取现都会有一定的金额限制。